

两学一做 争当警界先锋

金玉澄:从事热爱的职业是一种幸福

通讯员 胡湘

在单位,她是刑侦大队的内勤,后勤保障、统计报表、内务卫生等统统都是她的职责范围;在家里,她是警嫂,丈夫经常出差办案、值班备勤,她一个人照顾两个孩子撑起全家。

她就是金玉澄,2010年参加公安工作,2013年调入市公安局刑侦大队担任内勤。刑侦大队内勤岗位工作繁忙而琐碎,但金玉澄总能把大事小事都能打理得井井有条,是不折不扣的优秀“总管”,被同事称为万能的“金妈”。



事无巨细不厌其烦 后勤宣传样样精通

笔没水了,金妈。金妈,办公室的空调坏了,帮忙报修一下。这些琐碎的催促,对于金玉澄来说,每天都会接踵而至,但她每件都会细心地去落实。面对这一地鸡毛,金妈早就习以为常,能够有条不紊地将每项工作按照轻重缓急办理到位。

内勤岗位,虽然感受不到冲锋陷阵,体会不到惊险追捕,但每天都处理着大队内的各种杂活,为一线同事们做好后勤保障,为优秀典型和案件打击防范做好宣传报道;通过大队微信群体会着案件侦破的激动人心。

虽然我是内勤民警,更多的是为其他民警服务,但是能让他们无后顾之忧,更加顺利和高效地投入到侦查办案中去,他们破了大案,取得了成绩,我内心也是很有成就感的。金玉澄说。

大事小事井井有条 服务群众细致入微

宁可事前念叨一千遍,也不让事后出现一次后悔。是金玉澄的口头禅,因此她在日常工作中非常谨慎,但凡要统计、报送各种信息和数据时,她总能及时又准确地汇总上报。

去年,金玉澄遇到了一位前来领取20年前3000元暂扣款的市民。由于20年前尚未实现电脑办

公,所有的案件文书都还是纸质材料,无法在办案系统上检索,且按照相关规定,公安机关在通知公告一定期限后没有人来领取的,可以将涉案资金依法上缴国库。20多年过去了,刑大的内勤也换了好几任,办公室也经历过多次搬迁,这笔钱还能领到吗?

如何确认是否有这一笔款项?

这笔钱目前去向在哪里?成了摆在金玉澄面前的一个个难题。在留下来访市民联系方式和相关的案件信息后,金玉澄联系了当时的办案民警,让其帮助回忆这个案件的情况,并到局档案室查询大量相关的财务凭证,终于查询到了这笔暂扣款的踪迹,并在第一时间通知了对方过来领取,赢得了当事人的赞许。

双警家庭付出更多 热爱职业无怨无悔

金玉澄的丈夫是一名派出所民警,工作非常忙碌,在平衡工作和家庭两者关系上,金玉澄需要付出更多,从警8年来,金玉澄没有请过一次年假。

为什么在从警多年后,依然有这样一股干劲和工作热情?面对疑问,金玉澄回答说:只是因为热爱,

能够与刑警同事们一起守护一方平安,我感到很满足。

去年年底以来,金玉澄根据大队安排,翻阅整理了与我市刑侦有关的大量历史资料,并与报社记者一同采访了市的历任刑警队长,使她对公安刑警这份职业有了更深层次的理解,也有了更真挚的热爱。

参加公安工作以来,金玉澄先后三次荣获优秀公务员称号,还曾获优秀内勤、新警比武能手等荣誉称号。谈及未来,她坦言,能从事自己热爱的职业是一种幸福,虽然从警路上充满艰辛,但对警察这份职业的热爱不会改变。

网上叫卖他人身份证正反面照片

一对外地情侣涉嫌侵犯公民个人信息被我市警方刑拘

通讯员 吕倍思

近日,我市警方成功破获了一起侵犯公民个人信息案件,成功抓获了犯罪嫌疑人武某和陈某。隐晦广告内容挖出犯罪源头

最新万套手持证加正反面照有售
今年4月底,一条来自本地某论坛的广告内容引起了市公安局网警大队民警的注意。通过调查,民警发现广告文中提到的手持证、正反面照竟然是公民手持身份证正反面等类型照片,且数量较大。

我市警方迅速成立了由网警、刑侦民警联合组成的办案小组,对此案进行侦查。随着调查的深入,警方逐步掌握并固定了更多线索和证据,成功锁定了落脚在四川省仁寿县的犯罪

嫌疑人武某和陈某。
警方抓获两名犯罪嫌疑人

办案民警随即赶往仁寿县,在当地警方的配合下,经过两天一夜的蹲点守候,于某小区居民楼内将武某和陈某当场抓获,现场查获1台电脑、7部手机等涉案工具。手机里还记录着数笔最近几天的非法买卖交易信息。审讯过程中,武某和陈某均对网上售卖他人信息的违法行为供认不讳。

经查证,武某,男,28岁,福建莆田市人,与26岁的仁寿县本地女子陈某系情侣关系。原来,武某曾就职于一家多媒体工作室,在职期间收集了百来份不同公民的手持身份证照信息。2017年9月,他辞掉工作带着女友踏上了贩卖他人信息的违法道路。

业务繁忙时操作7部手机

据武某交代,他和陈某两人利用互联网漏洞,通过非法渠道先后掌握了来自全国多地公民手持身份证正反面照片等个人信息达5000余套,并以一套单人信息5至8元的价格进行网上售卖。最忙时,他俩需要同时操作7部手机到网上论坛等平台投放广告,与客户联系,不到一年的时间里,武某和陈某取得非法牟利4万余元。

武某的女友陈某被抓前,在当地一家国企工作刚满一个月,不久前,她还参加了公务员考试。被抓后,陈某不仅丢掉了工作,报考公务员之路也一并受阻,同时还将面临法律的制裁。

目前,因涉嫌侵犯公民个人信息罪,犯罪嫌疑人武某和陈某双双被刑拘。案件还在进一步调查中。

男子网上交友 被骗

花了888元全部打水漂

通讯员 鲍华莉 吕倍思

近期,各类电信诈骗案件频发,行骗者花样百出,其中也包括了网上交友类型的骗局。尽管这些骗局中不乏老套路,但仍有群众抵挡不住诱惑,上当受骗。

5月29日晚,居住在我市的29岁重庆籍男子李先生在网上遇上一位漂亮的小姐姐,本来约好了见面,结果不仅连妹子的面都没见着,还被骗走了888元。

当晚11时许,李先生正在家里玩微信,在搜索附近的人时,他被一个昵称为“回忆总那么的伤”的美女头像吸引了,头像中的这位美女长头发、V字脸、大眼睛,非常漂亮。正当李先生犹豫是否要向美女打招呼时,这位美女竟然先向他发起了好友申请。李先生惊喜万分,当即添加对方为好友。

成为好友后,两人很快热聊起来。让李先生意外的是,美女竟然开门见山地说自己是做“特殊服务”的,同时还给他发了许多生活照、艺术照、大头贴,还有各种撩人的性感照片。

想着只要花上一些钱就可以一亲美女芳泽,李先生心动不已,于是询问起“服务”价格。对方很快发来一个微信二维码,让其先支付88元表示诚意,李先生毫不犹豫地照做了。紧接着,李先生向其支付了300元购买相关“服务”,并赶到两人约好的酒店。

左等右等不见美女的到来,李先生发信息询问,得到回复称公司有规定,要再支付500元的保证金才能出来。李先生不加思考,当即又将这笔钱转了过去。半小时过去,美女依旧没有出现,李先生忍不住打电话催促,可此时对方的电话早已无法拨通,微信也被拉黑。李先生这才意识到不对劲,连忙报了警。

警方提醒:

广大群众应擦亮眼睛,不要轻信网上交友信息,更不要轻易汇款转账,骗子的目的就是骗钱。同时,卖淫嫖娼行为是违法犯罪行为,有此类想法者请早日打消念头,切忌以身试法!



关注永康公安微博、微信
每日获取平安资讯